八旬老太太与五旬瘫痪儿相依为命 了9年,如今,老人看着自己疾病缠身,开 始担心起来——

哪天我死了 谁来照顾瘫痪儿

"要是我能再年轻一点,就可以多陪儿子几年了;要是他的腿能好一 点,我也就能放心了,可是……"昨天中午11点多,家住下关区戴家巷的洪 老太太,望着瘫痪在床的儿子,满脸无奈,"我年龄也大了,要是哪一天死 了,儿子怎么办呀?



老太太扶着瘫痪儿起床

隔半小时,就去摸床单

今年85岁的洪老太太 非常瘦小,身高 1.5 米左 右。每天早晨起床第一件 事,就是为儿子做早餐:两 个鸡蛋,一杯牛奶。"儿子 就像小孩子,心情不好的时 候,要我哄着他吃,每次都 说'多吃点,多吃点'。"说 到儿子,老太太一脸平静。

伺候儿子吃完饭,洪老 太太就急忙出门买菜,每次 不会超过20分钟,"我得 抓紧时间,儿子一个人在家,我放心不下。"

上午10点多,是洪老 太太一天最忙的时候。儿子 长年瘫痪在床,没有自理能 力,经常大小便失禁,特别 是早晨,容易尿床。每次一 尿床,她就立即把儿子的衣 服换好,换床单、清洗脏衣 物,最后收拾好屋子,"有 时,儿子怕我麻烦,每次都 不告诉我,隔半小时,我就 **夫摸一下床单**。

下午是老太太最清闲 的时候,她会趴在儿子床 头,戴上一副老花镜,把当 天的报纸读给儿子听,或者 坐在缝纫机前缝缝补补,为 自己和儿子添置点衣服, 我和儿子的衣服都不用 买,连冬天的棉衣都是买棉 花我自己做。

晚饭后,洪老太太会和 儿子一起看看电视,洪老太 太说,"虽然他不说话,可 我知道他很想知道外面的

照顾儿子已力不从心了

这样的生活很单调,也 很辛苦,可对于洪老太太来 说,这样的生活已经有9年 了。在这9年里,洪老太太 和儿子相依为命,"已经习 惯了。

洪老太太家住二楼,房 子有五六十平方米,陈设简 陋但很整洁,儿子住在有阳 台的房间里,"这样能让他 多晒点太阳。

洪老太太说,以前老伴 在的时候, 儿子身体还没这 么差,能稍微拄着拐杖走。老 夫妇俩经常把儿子抬到楼下 晒太阳,老伴去世后,除了住 过一次医院, 儿子从没下过 楼,"我很想儿子能多晒点 太阳,可他一百三四十斤,我 一个人实在弄不动。

有一天晚上,儿子悄悄 起床上厕所,不小心摔倒在 过道里。"起床一看,他半 跪在过道里,手费力地扶着 门。"洪老太太看到后,很 心疼, 试图把儿子扶起来, 可是自己年老体弱,她只能 坐在地上,靠在儿子后面, 用力地去顶儿子。

就这样,母子俩背靠背,硬是挪了一个多小时, 才从过道移到了洗手间。 "儿子在冰凉的水泥地上 坐了一个多小时,我当时真 恨自己没有三头六臂。"

洪老太太把儿子顶到 洗手间后,又找来轮椅,把 儿子移了上去,"当时天气 很冷,可我们俩都出了一身

儿子开刀后不爱说话了

洪老太太的儿子平时 不说话,"最近几年,他都 是这个样子。"说着,洪老 太太爱怜地抚摸着儿子头 上 20 厘米长的伤疤。20 多 年前,儿子在单位被同事误 伤,之后经常感到头疼。 "他时常捧着脑袋喊疼,还 会莫明其妙地晕倒,昏迷几 分钟又自己醒了。 "经检 查,儿子脑子里的血管有淤 血,其中一根血管已经胀得 像筷子一样粗了。

" 医生说开刀风险很 大,还不如不开,可媳妇非 坚持要开。"结果手术正如 医生所说,失败了,这次手 术造成儿子瘫痪,老太太记 得很清楚,那是1988年。

这次事故直接造成了 儿子婚姻破裂,几年之后, 儿媳带着女儿离开了家,从 此再也没有回来。1998年, 80 岁的老伴因病去世,这 个家就靠洪老太太一个人 撑着

洪老太太有6个儿女, 瘫痪的儿子是老五,提起其 他的儿女,洪老太太说: 他们现在家里条件都不 错,可他们现在都已经五六 十岁了,都有自己的家,也 会来看看我们,可一个瘫痪 的人,总不能成天让他兄弟 姐妹照顾吧。

"我走了,谁来照顾他"

洪老太太每月退休工 资有900多元,儿子一个月 有近 500 元退休金," 1400 元钱完全够我们平时用的, 我年龄大了,也吃不了多少 东西。

邻居们说起洪老太太, 都是一脸佩服:"一个老太太,年龄这么大了,还照顾 一个重病号,真是不容

虽然生活不宽裕,但老 太太自尊心很强,有时居委 会送来慰问金,总是推着不 收,她总是说,"平白无故 地拿人家的钱,心里不舒

2003年, 洪老太太曾 经把儿子送到江宁一家精 神病院住了7个月,随后又 接回家,一是因为护理费用 高,可更主要的原因是心疼 儿子,担心儿子得不到很好 的照顾。说起儿子的现状, 洪老太太叹了一口气:" 其 实他头脑只是有一点毛病, 送他到精神病院, 我不忍 心。可送他到老人院吧,他 又不够年龄。

目前,洪老太太患有脑 梗塞和高血压,身体越来越 差,可她最担心的并不是自 " 我现在身体也不好 了,总有一天会死的,可我 走了,谁来照顾他呢?"望 着瘫在床上的儿子,洪老太 太沉默了很久很久

见习记者 袁阳 快报 记者 顾元森 文/摄

(顾先生报料奖 120 元)

打开水龙头帮大黄狗洗胃

快报讯 (记者 顾元森 见习记者 袁阳) 昨天早上, 市民吴女士家的大黄狗很不 幸,因为它被狗贩子用鼠药 毒倒,但这条狗又很幸运,因 为它的主人不但擒住了狗贩 子,还采取了紧急措施,帮它 洗胃,最终大黄狗转危为安。

E 另

吴女士家住北河口 229 号, 昨天清晨 5点 40分左 右,吴女士起床后,在院门口 看到两名中年男子给自己家 的大黄狗喂东西,以为是路 人将吃剩的早饭丢给狗吃, 也没在意。过了一分钟左右, 她扭头发现,大黄狗全身发 抖,紧接着倒在地上,其中一 名中年男子抓起一条狗腿, 将狗往一条蛇皮袋里一扔。

这下,吴女士明白是遇到狗 贩子了,于是大喊:"快抓毒狗的呀!"见吴女士追来,两 名男子夺路而逃, 但最终吴 女士与邻居将其中一名男子 抓住,并报了警。

吴女士看到自己家的狗 口吐白沫, 立即喊邻居帮 忙,找来一根皮管,塞到狗 的嘴里,皮管另一端连到自 来水龙头上,打开龙头后, 吴女士开始为黄狗洗胃,这 个方法还挺管用,经过几分 钟的抢救,大黄狗嘴里吐出 了刚刚吃下的东西,慢慢苏 醒过来

警察赶到后,将那名男 子带到了派出所。

(于先生报料奖60元)

两伙盗墓贼上演"全武行"

快报讯(通讯员 丁晓头 记者 吴杰)两伙人准备盗挖 古墓时,因借用"挖宝"工具 而发生冲突,结果双方盗宝 不成,转而结伙械斗,最终因 为聚众斗殴罪被提起公诉。

3月2日,高淳一个石料 场发现了古墓葬群,当晚,当 地人吴飞得知消息后,马上 和几个同伙开着车子,携带 工具,来到现场准备"挖 宝"。来到现场后,吴飞看到 "同行"孔亮带着几个人也来"挖宝"了。两伙人各自开 始忙碌后,吴飞发现所带的 工具里面缺少"探宝"的 "签子"(捅条),就向孔亮 借。由于吴飞的言语不客气, 引起了孔亮的反感, 孔亮就 没有理睬他。吴飞见状大怒, 顺手拾起地上的一块瓦片朝

孔亮砸去。孔亮因为势单力 薄,就忍下了这口气。

当晚两伙人都没有挖到 宝贝,各自离开。但孔亮已经 记恨在心,他认准了吴飞第二 天还要来"挖宝",决定到时再 教训他。第二天下午,吴飞果 然又出现在"挖宝"现场,孔亮 当即带人冲上前,将吴飞和同 来的几个人狠狠地揍了一顿。

吴飞等人被打后也气愤 难平, 当天又召集了十多个 人,带了刀,买了自来水管,开 着车子去报复孔亮。谁知孔亮 早有准备,一帮人正在等着他 们过来。在打斗中,孔亮一伙 占了上风,并把吴飞等人开来 的摩托车和小汽车也给砸烂 了,直到警车到现场,两伙人 才一哄而散。近日,几名主要 嫌疑人被提起公诉。

孙女被占"便宜" 老太太撞地自残

快报讯(见习记者 陈泓 江)是故意性骚扰?还是无意 碰了一下?昨天上午,在苜蓿 园大街北京华联超市门前, 上演了一场闹剧:一位老太 太指责一个小伙子占了她孙 女"便宜"还打人,随后又抱 住小伙子的腿用头撞,还欲 头撞地自残,这可把众人给 吓了一跳。

上午10点半左右,老太 太和一个年轻貌美的孙女从 超市出来。迎面来了一个装 扮前卫的小伙子, 胳膊碰到 了女孩。"你这人怎么这样 啊?"女孩气愤地扬手打了 小伙子一下。"你干什么 你?"小伙子也不甘示弱,随 手推了女孩肩膀, 女孩一个 踉跄,险些跌倒。

"你耍流氓,故意碰我 的。""谁故意的? 我只是不小心碰到了你。"于是,女孩 和小伙子争吵起来。

"你不怀好意!怎么还 打人?"老太太冲过去,拽住 了小伙子的皮包,还一屁股 坐在了地上,紧紧抱住小伙 子的双腿,"你打啊?"一边 说着一边不断用头撞小伙 子的腿。

围观群众见状,纷纷上前 劝解,可老太太抱着小伙子的 腿就是不放。突然,老太太用 头撞小伙子的腿,还向地上撞。 "不要这样,不要这样。"女孩惊 慌地连忙抱住奶奶的头

看到老太太的异常举 动,小伙子一言不发,傻傻地站在那里。"一件小事情值 得这样做吗?"许多围观者 也感到很吃惊。光华路派出 所民警赶到现场,将双方带 往派出所调查处理。

(王先生报料奖60元)

摆脱腋臭 找回尊严

ZS清除术——彻底告别腋臭烦恼

俗话说:"一身异味洗不净,自古难治腋下 臭"这体现了过去人们用悲观思想表达治疗腋 臭的痛苦。腋臭(又称狐臭),它主要是由大汗 腺的分泌中具有一种不饱和脂肪酸经皮肤表面 细菌分解后散发的一种特殊臭味, 其虽然不是 病,但闻起来可要人命,尤其每逢夏季,流汗时 不敢走进人群, 因为受不了别人抵制的眼神与 肢体语言。狐臭的人更是让人避之唯恐不急,闻 而生畏。这怎能不使患者感到尴尬和苦恼,影响 人们的社交活动和家庭生活,严重影响生活、学 习、参军、就业等方面受到很大的打击,使患者 的自尊心受到严重的伤害, 在恋爱姻中产生一 定的困难,有的甚至影响到一辈子的幸福。

-次治疗 终身自信

陈小姐患有腋臭,以前通过传统治疗过几 次,但效果不理想,特别是天气热的时候,因腋 下的异味使身边的同事朋友都对她避而远之, 每次出门,总是拼命地涂香水,可是一出汗狐臭 的味道夹着香味的味道让人更难接受。

找到几份工作,因身上异味的原因,没有多 久就被老板解雇了,后交过几个男朋友,刚开始 时都没什么问题,毕竟纸包不住火,一旦男友发 现自己的缺陷就提出分手,就是不能忍受那种 怪味,陈小姐的自尊心经过爱情、工作,几次的 失败后彻底磨灭了。

就在不认识的人也特别小心,生怕被别人 知道,后来,经朋友介绍到南京京华医院腋臭 整形专科,专家运用当今医疗界先进的"ZS微 创大汗腺清除术"治疗,再也没有异味带来的 尴尬,现在工作也找到了在某集团公司当行政 部主任,也找到了一个不错的男朋友准备今年

告别腋臭,从这里开始

南京京华医院微创腋臭科引进当今医疗界 先进的"ZS 微创大汗腺清除术"该技术只需在 腋下切入麦粒小口,能快速彻底地清除腋下大 汗腺,从根本上切断产生异味的根源,同时保持 腋下皮肤的完整且不留疤痕,治疗时间短、不住 院、痛苦小、随治随走,不影响生活。本院还接 受治疗其他医院治疗后复发患者, 曾经注射、 微创介人、激光、冷冻、局部擦药等治疗无效者 一次治疗,终身受益。专家亲自操作治疗。

与思者面对面亲诊活动

南京京华医院特邀著名腋臭整形专家莅 临我院就各种久治不愈的腋臭顽疾与患者面 对面亲诊。亲诊时间:即日起至5月31日;亲 诊期间:免专家挂号费,治疗费8折优惠。如 需详询可拨打 025-86641220 与南京京华医 院腋臭科联系。专业的医师、专业的技术,确 保每例手术的质量;米粒切口,使腋下皮肤完 整,疗效可靠,创伤小;三十多年的成功

经验并结 解决数万 例腋臭患 者,让患者 重建自信。

e 南京京华医院 e 南京京华医院 术,以成功 ▮ 诊疗科目:外科(腋臭专科) ■ 接诊时间:8:00-17:30

> ■ 预约电话: 025-86641220 (苏)医广【2007】第 04-03-104 号 地址:南京市新街口淮海路 146 号

南京京华医院肛肠科主任们通过 30 多年丰 富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档 '大力神肛肠消融术+STORZ 肛肠内窥镜" 组 合疗法,成功解决了痔疮易复发的问题,专业治 疗各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混 合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉 等肛肠疾病,该治疗技术痛苦小、时间短、不开 刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感

染,恢复快,随治随走,不影响正常工作与生活, 并解除肛周血液循环障碍,避免静脉血栓形成, 医界誉为 "痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗 法"。成为治疗重度痔疮的首选方法。让更多患 者带来健康的福音,早日摆脱肛肠疾病的痛苦。

迎"五一"送健康,专家会诊活动,活动时 间:即日起至5月20日,期间治疗费8折优惠。 如有需要请详细咨询:025-86641220。